

Вода - богатство земли

Подготовила учитель начальных классов : Капранова
Лариса Геннадиевна

Мы те, кому предстоит жить и трудиться в третьем тысячелетии на планете Земля. Уже сегодня нас тревожат сведения о том, что мы дышим грязным воздухом, едим загрязненную посторонними примесями пищу и пьем такую же плохую воду.



Сколько процентов воды на земле

Более 70% поверхности Земли покрыто водой. Около 95% ее приходится на моря и океаны, 4%- на льды Арктики и Антарктики, и лишь 1% составляет пресная вода рек и озер.



Проблема рационального использования и охраны водных ресурсов

- начале 21 века проблема рационального использования и охраны водных ресурсов становится одной из самых острых как во всем мире, так и в Российской Федерации. Актуальна эта проблема и в нашем округе и городе. Конечно, эта проблема не нова. По решению Генеральной Ассамблеи ООН во всем мире ежегодно с 1994г. отмечается день воды, в России – с 1995г.



Книги про воду

Эта проблема рассматривалась такими авторами, как А. Д. Сахаров «Мир через полвека», Н. К. Рерих «К природе», К. Б. Асланиди и А. Н. Грешневиковым – написавшими для детей и подростков «Экологическую азбуку» и «Экологический букварь». Несмотря на то, что эту проблему изучали и изучают, проблема остается. В школе проблема бережного отношения к питьевой воде является также актуальной.



Важность воды

Еще древние шумеры понимали важность воды. Шесть тысячелетий назад они писали: «Не было вверху неба, а внизу земли, а уже царствовали боги океана!». Тысячелетием позже древние египтяне утверждали то же самое: вначале не было ни неба, ни земли – окруженную мраком Вселенную наполняла первичная вода. Древнегреческий философ Фалес Милетский утверждал: «Нельзя войти дважды в одну и ту же реку, потому что тебя будут омывать все новые и новые воды!». Философ был не совсем прав: чтобы одно и то же место всегда омывала новая вода, она должна где-то возникать заново

